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Inspiráló fejlesztések 

 
 

Előadás és kiállítás magyar és portugál kortárs épületekből 
 
 
 

A nemzetközi szintéren is igen nagy figyelemmel és elismeréssel kísért portugál építészet sikeresen nyújt 

megoldást a vidéki hagyományok és a kortárs irányzatok harmonikus és kreatív közös alkalmazására. A 

bemutatásra kerülő épületek a funkcionális elvárások mellett jelentős szerepet játszanak az adott település 

identitásának meghatározásában, a fejlődésének fontos mozgatórugója. 

 

A portugál vidéken ma már általánosan megtalálható kortárs építészeti értékek Magyarországon egyelőre 

még jóval kisebb számban lelhetők fel, de az utóbbi évek izgalmas példái azt mutatják, hogy hazánkban is 

kezdik felismerni az épített környezetnek a település fejlődésében betöltött nélkülözhetetlen szerepét. 

Jelenleg a vidék jövőjének legfontosabb záloga a lakosság minél nagyobb arányú megtartása, odacsábítása.  

 

Ennek a célnak elengedhetetlen feltétele a fejlett infrastruktúra és a mai életvitelt kiszolgálni képes és 

erőteljes, vonzó jövőképet felmutató település. Ezen célkitűzések megvalósulásához vezető folyamat egyik 

legfontosabb eleme lehet az átgondolt és alaposan előkészített fejlesztés mellett a példamutató kortárs 

építészet. 

 

A kiállítás és előadások anyagának párhuzamos összeállításával egyrészt a figyelemfelkeltő és inspiráló 

portugál példákat szeretnénk bemutatni, illetve az egyelőre kisszámú magyar beruházások sikerével 

ösztönözni a döntéshozókat a további fejlesztésekre. 

A kiállítás anyagának portugál példái a 2010-ben a Terc kiadó gondozásában megjelent Kortárs portugál 

építészet címet viselő könyvben bemutatott épületekből lett kiválogatva, míg a magyar tervek az elmúlt évek 

fejlesztéseinek legizgalmasabb darabjai. 

 

Az elkészült anyag első ízben 2012 Február 3.-án kerül bemutatásra a székelyudvarhelyi Művelődési Ház 

kiállítótermében. 
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